

Знамя ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 6 (4008) Воскресенье, 9 января 1966 года Год издания 22-й Цена 2 коп.

ЗА ЛУЧШЕЕ КАЧЕСТВО СЛАНЦА

Хорошо завершили последний год семилетки рабочие бригады очистного забоя, которой руководит знатный горняк Петр Григорьевич Удальцов. Это один из лучших коллективов на первой шахте. Задание прошлого года шахтеры завершили досрочно и выдали на-гора сотни тонн сверхпланового сланца.

С большим трудовым подъемом встретила бригада первый год новой пятилетки. Сейчас она стремится к тому, чтобы значительно повысить и улучшить качество добываемого сланца.

Хорошо трудятся горнорабочие Л. Н. Владимиров, Г. М. Дацик, М. С. Лисовол и многие другие.

ШКОЛА

ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

Вот уже почти год в компрессорном цехе сланцеперерабатывающего комбината работает школа технического прогресса. Занятия в ней проводятся регулярно, по заранее разработанному графику. Учатся все слесари, машинисты и операторы. Преподавателями этих курсов являются инженерно-технические работники.

На занятиях в доходчивой форме читаются лекции о развитии нефтяной и газовой промышленности в нашей стране, об общих законах физики, по материалу, ведению, черчению, а также по организации труда. Проводятся и практические занятия по составлению эскизов и чтению чертежей. Особое внимание уделяется вопросам поисков экономичных резервов производства.

НАШИ

ПЕРЕДОВИКИ

В совхозе «Сланцевский» подведены итоги социалистического соревнования среди животноводов. Первое место присуждено Марии Андреевне Федоровой — доярке фермы Степановщина. Она получила от каждой из 22 закрепленных коров по 4.007 килограммов молока за год. Прибавка надоя в расчете на корову по сравнению с 1964 годом составила 1.688 килограммов. Мария Андреевна за год надояла по своей группе около 90 тонн молока.

Второе место заняла доярка фермы Радовель Руфина Федоровна Тумалевиц. 3.666 килограммов молока от каждой коровы за год и 855 килограммов прибавки по сравнению с 1964 годом — таков результат у этой опытной доярки.

М. А. Федорова и Р. Ф. Тумалевиц завоевали право на премию.

На ферме Руя самых высоких надоев по группе коров добились Екатерина Михайловна Тихонова. У нее результат — 3.612 килограммов молока от коровы.

Среди доярок Переволокской фермы лидирует Серафима Степановна Кондратьева. Надой в ее группе составил по 3.538 килограммов молока от коровы, или на 1.255 килограммов больше уровня 1964 года.

Замечательных успехов добились совхозные свиноводы. На откормочной ферме Березняк, которой не первый год руководит Александр Александрович Титов, среднесуточный привес поросят составил 431 грамм при плане 380. Заведующему фермой и свиноводу за полугодие начислено за сверхплановые привесы поросят 397 рублей премиальных.

На Загрявской свиноферме сохранился маточное поголовье. Производственным планом предусматривалось получить за год 1.800 поросят. Коллектив этой фермы перекрыл установленное задание и сдал на доращивание 2.400 поросят. Работникам фермы начислено 1.242 рублей дополнительной оплаты.

Особенно значительных успехов здесь добился свиновод Н. Ф. Полянский. Он сдал на доращивание 561 поросенка, или в полтора раза перекрыл установленное задание. Ему начислено 242 рублей премиальных.

В. СЕРГЕЕВА, главный зоотехник совхоза «Сланцевский».

Зимний период содержания скота наиболее трудный в работе животноводов. На передовых фермах совхозов Сланцевского района в эти дни стараются делать все возможное для того, чтобы сохранить упитанность скота, не снизить надой молока.

В совхозе «Аврора» добрая слава идет о коллективе фермы Шавково. Вот уже пять лет здесь трудится Клавдия Пахомовна Сиротина. Золотые руны у этой труженицы. В прошлом году планировалось по ферме получить от каждой коровы по 2.437 килограммов молока. Доярка К. Сиротина надоила 3.235 килограммов молока от коровы. Значительно перевыполнили годовое задание и остальные доярки этой фермы. Секретов у них особенных нет. Просто все здесь проявляют настоящую заботу о животных.

— Дружный коллектив, — такими словами характеризует работу этих животноводов главный зоотехник совхоза К. Карман.

На ферму приходят одновременно все доярки. Стараются доить коров так, чтобы взять молоко до последней капли. Времени на это не жалеют. Бывает так,

ЗА ВЫСОКИЕ НАДОИ МОЛОКА

что одна с дойной управится пораньше, чем другая. В таком случае она обязательно подождет с кормлением пока не закончат дойку коров остальные. Это делается для того, чтобы и корма раздавать одновременно всем животным.

Точное время дачи кормов, согласованность в осуществлении ежедневных трудовых операций способствуют успеху.

Значительно перевыполнили свои годовые планы фермы Дубок и Марьково. К сожалению, не на всех фермах совхоза «Аврора» делается все возможное для удержания высоких надоев. Взять ферму Новоселье. Здесь заведующий А. Бабушкин равнодушно относится к выполнению своих обязанностей. Нередки случаи, когда животные, а их здесь 180 голов, остаются без корма. Порой самого заведующего доярки за день ни разу не видят на ферме. Случалось и не раз, когда Бабушкин приходил на работу пьяный.

Надо заметить, что опыт передовых животноводов в совхозе «Аврора» распространяется слабо.

Мало что делается в этом отношении и в совхозе «Родина».

Даже на передовой ферме Вороново в эти дни надаивают молока немногим более 6 килограммов от коровы, а на ферме Попкова Гора и того меньше. Здесь еще до сих пор не обрабатываются корма перед скармливанием. Брюкву дают в сыром виде, нерезаную. Для резки есть машина, но нет помещения для ее установки. Об этом хорошо знает управляющий отделением В. Ф. Захаренков, но не спешит принять меры.

В совхозе есть отдельные доярки, как, например, Г. Логинова, которые значительно перекрыли свое годовое обязательство. Опыт работы передовиков животноводства, к сожалению, и здесь не стал достоянием всех коллективов ферм.

Слабо ведется работа по распространению передового опыта на животноводческих фермах в совхозах «Старопольский» и «Осьминский». Здесь не на каждой ферме организована обработка кормов перед их дачей животным. Нередки случаи перебоев в снабжении ферм кормами. На ферме Рожновье, которая считается лучшей в совхозе «Осьминский», сейчас получают по 7 килограммов молока на корову. На боль-

шинстве же ферм надой значительно ниже.

Практика показывает, что на тех фермах, где появляется повседневная забота о повышении надоя, где каждая доярка горит желанием все сделать для этого, и результаты вполне убедительные.

Большим авторитетом в совхозе «Сланцевский» пользуется коллектив фермы Степановщина. Здесь доярка М. Федорова получила от каждой коровы своей группы почти по 4 тысячи килограммов молока. Около 90 тонн молока надоила она по своей группе за год. Хорошо обстоят дела и на ферме Радовель. Каждая работница с душой относится к порученному делу. Незамедлительно выполняет все советы и рекомендации специалистов, живо интересуется успехами соседей. Не случайно совхоз «Сланцевский» держит первенство по производству молока в нашем районе.

Руководителям совхозов, партийным и профсоюзным организациям нужно больше проявлять инициативы в деле распространения передового опыта среди животноводов. Надо все сделать для того, чтобы опыт передовых доярок стало достоянием всех животноводов.

НА СЕЛЕ, КАК В ГОРОДЕ

Беседа с председателем Сланцевского райпотребсоюза В. П. Воробьевой

«Березка» в деревне Марьково. Одна женщина из соседнего села брала сахар, песок, конфеты и варенье. У нее сразу же покупки оказались на 2 рубля 18 копеек дешевле, чем она платила за них раньше. В общем, кондитерских изделий и сахара труженики совхозов покупают больше, чем до нового года.

Особенно бойко идет торговля в деревне Выскатка в магазине «Молодежный», где председателем Совета является Несслер А. В. Население здесь много покупает культуртоваров, спрос на которые вообще в сельской местности сейчас растет год от году.

Хорошо работают в магазине дер. Попкова Гора Галя Ласточ-

заслуженный авторитет среди покупателей.

20 лет трудится в магазине деревни Столбово Ольга Алексеевна Гордякова и каждый год успешно выполняет план.

У сельских кооператоров большие планы на будущее. В деревнях Савиновщина, Купела нынче будут построены новые магазины по типовым проектам. В деревне Медвежок старое кирпичное здание намечено восстановить и использовать под магазин. Оно будет перестроено по современному, получит хорошее оборудование.

кина и Серафима Матвеева. Они каждый месяц успешно выполняют план, а сейчас еще больше продают товаров населению.

Доброй славой пользуется в Старополье продовольственный магазин. Его заведующая Валя Аверьянова, несмотря на небольшой стаж работы, уже завоевала



ДОНЕЦКАЯ ОБЛАСТЬ. Горняки передовой в Донбассе шахты «Октябрьская» греста «Куйбышевуголь» добились больших производственных успехов в завершающем году семилетки. Они добыли 68 тысяч тонн угля сверх плана.

НА СНИМКЕ (слева направо): лучшие горняки шахты «Октябрьская» руководитель передовой бригады механизаторов Николай Гринда, Виктор Варакин и Геннадий Епифанов. Фото С. Гендельмана. Фотохроника ТАСС

Читайте в центральных и областных газетах

- ♦ В дни трудовой вахты в честь XXIII съезда КПСС.
- ♦ Переговоры в Ташкенте продолжаются.
- ♦ «Космос-104» в полете. Сообщение ТАСС.
- ♦ На форуме трех континентов.
- ♦ Баррикады на улицах доминиканской столицы.

ИСПЫТАНИЕ

О Ч Е Р К



с думой о встрече с ней. Над полями радостно и звонко заливались жаворонки. Небо было безмятежное и голубое, как будто подсинили его к празднику и натянули сушить.

Они встретились, но больше уже не смеялись. В тот день по всему селу, по всей стране пронеслось страшное слово «война».

Молодой связист Валентин Ермолаев ушел на фронт в первых числах июля. Ему исполнилось 18 мальчишеских лет. На запруженном людьми перроне он тихо сказал ей: «Я вернусь. Жди меня».

У-у-х! Вздрыгнула вулканом земля. Завизжали, разлетаясь веером, осколки. Куда спрятаться? Где найти спасение от этого града металла и камней?

Над головой только редкая крона чахлой карельской березы, сквозь которую светило задымленное небо.

Хочется бежать. Бежать, куда угодно. Только бы не видеть перекосенных страхом лиц товарищей, таких же, как он, новобран-

цев. Только бы не слышать, как стонет израненная земля. Страшно? Еще бы! Ведь это первый бой. Но твое место здесь, рядовой Ермолаев. Тебя поставила сюда Родина! И ты должен, ты обязан выдержать!

Оттремели раскаты войны. Семь лет не видел он родного края. Сразу, после войны, его послали под Рязань. И здесь на одной из шахт он работал навалотбойщиком. Думать о себе, о своем личном бывшему солдату не приходилось: стране нужен был уголь.

И вот, наконец, он на Псковщине. Прежде чем вернуться, многое передумал. Жива ли она? Если да, то как она примет его?

...Они стояли и смотрели друг на друга. Вчерашний солдат Валентин Ермолаев и она, та ясноглазая девушка, председатель одного из колхозов в Гдовском районе. Она свято берегла свое чувство, она ждала и искала его.

...Молодая семья Ермолаевых приехала в Сланцы в 1950 году. Здесь он монтировал первые кот-

лы на ТЭЦ, принимал участие в строительстве первого блока печного цеха. А затем устроился арматурщиком на комбинат «Стройдеталь». И с тех пор его трудовая жизнь неразрывно связана с этим предприятием. Правда, на год ему пришлось покинуть цех, но так требовало дело. В фабрично-заводское училище до зарезу нужен был мастер производственного обучения в группу арматурщиков. Директор ФЗО обратился к начальнику комбината за помощью, и тот, не задумываясь, сказал:

— Бери Ермолаева. Хороший арматурщик, лучше не найдешь.

Так под опекой Валентина Павловича оказались 27 молодых ребят. Каждому из них предстояло привить любовь к труду, научить относиться с уважением к избранной профессии.

На многих стройках сейчас можно встретить питомцев Валентина Павловича. И, где бы они ни трудились, они всегда с благодарностью вспоминают человека, который дал им путевку в самостоятельную трудовую жизнь.

Со своим бывшим учителем сейчас работают на комбинате «Стройдеталь» молодые коммунисты Геннадий Тихонов и Анатолий Липатников. Хорошими арматурщиками считаются и другие его ученики Борис Романцов и Борис Воронцов. Теперь они опытные специалисты, и их успехам В. П. Ермолаев радуется не меньше, чем личным удачам.

Важной вехой в трудовой биографии Валентина Павловича были дни, проведенные на строительстве Кингисеппского комбината «Фосфорит». Они явились своеобразным экзаменом годами накопленных знаний, выдержки и мужества. В течение первых двух месяцев в тяжелых условиях новостройки приходилось работать по две, а то и по три смены в сутки. Дома его почти и не видели. Трудностей было хоть от-

бляй. Прямо в ходе строительства бригаде В. П. Ермолаева приходилось вносить многие изменения, усовершенствования в производство различных строительных конструкций. Если комбинат «Фосфорит» введен в строй действующих намного раньше срока, то в этом немало заслуг арматурщиков бригады Ермолаева. Родина по достоинству оценила самоотверженный труд героев строительства комбината плодородия.

...В один из октябрьских дней Валентин Павлович со своими товарищами находился на испытании нового вида железобетонных изделий. И вдруг он услышал, что кто-то громко выкрикивает его имя. Оглянулся. Между штабелями готовых плит бежал, размахивая газетой, председатель завкома Юрий Артемьевич Кречетов.

— С тебя причитается, — он хлопнул бригадира по плечу. — Смотри!

Строчки прыгали перед глазами Ермолаева. «Указ Президиума Верховного Совета СССР... награждать... орденом Трудового Красного Знамени... Ермолаева Валентина Павловича» — с трудом разобрал он.

Много бед и испытаний отпустила судьба на долю людей поколения Валентина Павловича. Мальчишки сороковых годов повзрослели на много лет за один июньский день грозного сорок первого. Не познав всех радостей жизни, они ринулись в смертельный бой с врагами. Многие из них не вернулись домой. А те, которые остались в живых, сразу после победы сменили боевое оружие на кирку и лопату. Они становились к станкам, спускались в шахты, восстанавливали железные дороги, строили города, сеяли пшеницу и растили сады. Трудной была их юность, но они выстояли и сейчас продолжают творить жизнь на земле. Одним из них и является Валентин Павлович Ермолаев.

В. САЛОВ,
В. ПАК.

НОВЫЙ ТРУД О НАРОДОВОЛЬЦАХ

Героическая борьба «Народной воли» с царизмом — одна из славных страниц русского освободительного движения. В. И. Ленин, оценивая историческую роль народovolьцев, указывал, что они, несмотря на ошибки и заблуждения, входили в славную плеяду предшественников русской социал-демократии.

Несмотря на обширную литературу, до сих пор не было работ, освещающих с достаточной полнотой деятельность этой крупнейшей революционной организации. Пробел стремится восполнить в завершённой им монографии (она вскоре выйдет в свет) ленинградский ученый, доктор исторических наук С. С. Волк. Он обобщил материалы, обнаруженные за последние годы, и сам разыскал в архивах страны интереснейшие документы, в том числе касающиеся программы «Народной воли», ее периодических изданий. Приводятся также выдержки из мемуаров, вышедших за рубежом; в одной из книг, напечатанных впервые в 1944 году, содержится, в частно-

СЛАВНАЯ СТРАНИЦА РУССКОГО ОСВОДИТЕЛЬНОГО ДВИЖЕНИЯ

★

сти, яркие характеристики А. Желябова и С. Перовской. — Удалось найти, — сказал ученый в беседе с корреспондентом ЛенТАСС, — свидетельства о довольно широкой пропаганде народovolьцев среди рабочих. — Выдающуюся роль в проведении такой пропаганды среди рабочих Москвы играл С. Халтурин, покинувший Петербург после знаменитого взрыва в Зимнем дворце. Немалого успеха достигли народovolьцы и в революционной деятельности среди военных, а также студенчества.

До недавнего времени почти неизвестно было о народovolьческой деятельности в крестьянской среде. Выясненные ныне сведения показывают, что пропагандисты «Народной воли» особенно активно действовали среди старообрядцев и сектантов Поволжья. В частности выяснено, что учитель В. Гусев, не боясь лишений, прошел пешком вдоль Верхней и Средней Волги, прозвизгивая, тянул бечеву с бурлаками и одновременно вел беседы о необходимости борьбы с царской неправдой.

Замечательной страницей в истории «Народной воли» являются дружеские связи ее членов с основоположниками марксизма. В одном из народovolьческих изданий было помещено предисловие К. Маркса и Ф. Энгельса к переводу «Манифеста коммунистической партии» (перевод был выполнен Г. Плехановым). Исполнительный комитет «Народной воли» обратился к Марксу с ответственным письмом и выслал ему свою программу. На экземпляре ее, недавно переданном немецкими товарищами институту марксизма-ленинизма при ЦК КПСС, сохранились пометки Карла Маркса.

С. С. Волком обнаружен также неизвестный ранее документ «Проект народovolьческого

журнала». Установлено, что автором этого документа (1882 год) был Г. Плеханов, который последовательно отстаивал идею образования русской марксистской партии еще до создания группы «Освобождение труда».

Среди народovolьцев были замечательные ученые, такие, как Н. Кибальчич, знаменитый этнограф — исследователь Севера В. Богораз-Тан, почетный член Академии наук СССР Н. Морозов и другие. Создателем советской школы биохимиков стал академик А. Н. Бах, Герой Социалистического Труда; в начале 80-х годов прошлого века он был во главе киевских народovolьцев.

(ЛенТАСС)

Наш корреспондентский пост сообщает

ЗДЕСЬ БУДУТ ЖИТЬ СТРОИТЕЛИ

Пятиэтажный 64-квартирный дом № 12 с магазином в нижнем этаже в одиннадцатом квартале принадлежит строительному тресту № 31. Сейчас здесь завершается кладка пятого этажа. Комплексная бригада Я. Можейко ведет установку карнизных блоков во дворовом фасаду. Систематически перевыполняют нормы каменщики А. Богомолова, А. Полубелова, плотники Ф. Ежов, В. Галкин, подсобные рабочие А. Мамонтова, К. Морозова и многие другие. А электросварщик Павел Кошнов умело приваривает карнизные блоки.

На строительстве этого дома бригада встретилась с большими трудностями — на чердачное перекрытие навалило много снега, который обледенел. Слой льда теперь приходится сбивать желез-

ными скребками. Но работы идут быстро. Бригада делает уже пароизоляцию. Готовится укладывать пенобетонные блоки. А потом сразу начнут укладку кровельных плит. Все материалы есть в достатке. Бригадир т. Можейко уверенно говорит, что строительные работы его бригада закончит к 1 февраля.

В дом пришла бригада отделочников Алексея Кузьменкова. С первого же дня они по-хозяйски начали работать. Всю отделку квартир решено вести без центрального отопления (его еще нет). Отделочники привезли 13 железных печей-временок Их ставят в квартирах, одновременно остекляют окна, обогревают помещения.

В комнатах устанавливают и сплавивают плиты сухой штукатурки, делают расшивки швов в

железобетонных панелях, затирают потолки. А в ванных комнатах, на кухнях и в санузлах ведут мокрую штукатурку. Особенно хорошо трудятся А. Кузьменкова, Н. Ситнова, В. Смирнова, А. Иванова и другие.

По мере завершения этих работ отделочники будут переключаться в другие квартиры. Надо лишь пожелать начальнику участка отделочных работ Н. Лазареву, чтобы он больше выделил сюда штукатуров и маляров, ускорил эти работы. А то сейчас четыре бригады плотников, ведущие в доме настилку полов, закончат задание к 16 — 18 января, но отделка квартир еще будет продолжаться.

Завершение строительных отделочных работ идет с нарастающими темпами. Чтобы из-за магазина не задержалась сдача дома в эксплуатацию, Сланцевскому торгу необходимо своевременно передать строителям оборудование магазина.

И. ГЕОРГИЕВ.

СОВЕЩАНИЕ ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ

Позавчера партийный комитет строительного треста № 31 провел первое совещание политинформаторов. Управляющий трестом Я. И. Гандфоль рассказал о задачах коллектива строителей на 1966 год.

По вопросам международного положения собравшихся проконсультировал ответственный секретарь городской организации общества «Знание» М. В. Ефимов. В заключение выступил секретарь парткома В. М. Мазуров. Он рассказал о задачах политинформаторов по улучшению агитационно-массовой работы на строительных участках.

Вечерами в сельском клубе

Окончен трудовой день. Начинаются сумерки. Механизаторы, полеводы расходятся по домам. Здесь и там начинают светиться окна домов. Освещены они и в Новосельском клубе. Сюда на очередную репетицию собираются участники художественной самодеятельности. Разучиваются новые песни, проводится репетиция.

Сколько радости приносит каждому начинающему артисту знакомство с интересной песней. Крепко подружились с нею механизаторы Аксель Карро, Геннадий Эрс, Юрий Павлов, шофер Юрий Никаноров, учетчик Таксия Мелузова и другие.

Большим авторитетом у зрителей пользуются участники танцевального кружка Нина Никанорова, Галина Павлова, Раиса Герасимова. Душой коллектива художественной самодеятельности являются кузнец Владимир Блауне, рабочий-полевод Василий Никифоров. В. Блауне — автор сатирических куплетов на

местные темы, В. Никифоров хорошо играет на баяне.

Когда на сцене Новосельского клуба появляются самодеятельные артисты — зал переполнен. Каждый номер концертной программы зрители встречают горячими аплодисментами.

И не только в своем клубе выступают участники самодеятельности. Они побывали в клубах в Шавково, Изборове, Негуба и других. И в этом большая заслуга заведующей клубом Людмилы Комагуровой. Она не только умело руководит самодеятельным коллективом, но и сама активно участвует в нем: выступает в танцевальной группе, исполняет песни. Новосельский клуб держит тесную связь с клубом строителей. Дружба со сланцевскими рабочими артистами помогает сельчанам совершенствовать свое сценическое мастерство, постигать новые тайны искусства.

В. ПЕТРОВ.

Враг гриппа — донорский гаммаглобулин

Арсенал средств против гриппа получил пополнение: в Ленинградском институте имени Пастера создан препарат, способный прервать или значительно облегчить течение даже самой тяжелой формы гриппа — токсической, что особенно важно для лечения детей и людей пожилого возраста. Препарат обладает еще одним, не менее важным качеством: он предохраняет от опасных осложнений, которые нередко вызывает грипп.

Есть у нового целителя и другие ценные качества, однако о них — позднее.

Имя нового препарата: противогриппозный донорский гаммаглобулин. Его предложил кандидат медицинских наук М. Я. Никитин. Вместе с ним трудились молодой врач Л. К. Малафеева, кандидаты медицинских наук Э. А. Фридман и С. Г. Пейсель.

Широко известно оружие, которым советские медики ведут борьбу против гриппа. Наиболее массовое из них — сухая лошадиная сыворотка, создающая

в организме так называемый пассивный иммунитет. Но это средство при всей его силе страдает недостатками, от которых полностью избавлен новый препарат.

От обычного гаммаглобулина донорский отличается прежде всего тем, что его получают из сыворотки крови людей, которым прививают гриппозную вакцину. Такой добровольный донор становится как бы хранителем защитных антител, истребляющих вирусы гриппа. В нужный момент введенные путем инъекции в организм человека антитела обрушиваются на микробы, нейтрализуют вырабатываемый вирусом яд.

Новый препарат отличается от обычного еще и тем, что он успешно действует против обоих существующих ныне возбудителей гриппа.

(ЛенТАСС)

Редактор И. А. АВДЕЕВ.

ВОПРОСЫ, ВОЛНУЮЩИЕ МНОГИХ



Какую сделать прическу, когда идешь на вечер, в кино, в театр или на работу? Ответа на эти вопросы с интересом ждут женщины от парикмахеров.

Сегодня мы публикуем несколько фотоснимков женских причесок, сделанных в парикмахерских Сланцевского бытпромкомбината.

В КЛУБАХ, КИНОТЕАТРАХ

КИНОТЕАТР «ТРУД». 10 января — детский киноупреждающий. Художественный кинофильм «Канатоходцы». Начало в 10 часов. Новый художественный кинофильм «Скованные одной цепью». Начало в 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа. 11 января — новый цветной широкоэкранный художественный фильм (кинокомедия) «Спящий лев». Начало в 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа. 12 января — новый цветной широкоэкранный художественный кинофильм (кинокомедия)

«Спящий лев». Начало в 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 11 января — художественный кинофильм «Последняя ночь в раю». Начало в 11, 17, 19, 21 час. 12 января — художественный кинофильм «Проделки близнецов». Начало в 11, 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 10 января — детский киноупреждающий. Художественный кинофильм «Королевство кривых зеркал». Начало в 12 часов. 11 января — новый широкоэкранный художественный кинофильм «Случайная встреча». Начало в 17, 19, 21 час. 12 января — художественный кинофильм «Летят журавли». Начало в 11, 17 часов.

КЛУБ ПЕРВОЙ ШАХТЫ. 10 января — художественный кинофильм «Законченный мальчик». Начало в 17 часов. 11 января — художественный кинофильм «Летят журавли». Начало в 19, 21 час. 12 января — лекторий «Международное положение сегодня». Начало в 19 часов.

СИЖНО. 11 января — художественный кинофильм «Верьте мне, люди». 12 января — кинофильм «Комедия с дверной ручкой».

ПОПКОВА ГОРА. 11 января — кинофильм «Прыжок на заре». 12 января — новый художественный кинофильм «Верьте мне, люди».

БОЛЬШИЕ ПОЛЯ. 11 января — новый художественный кинофильм «Канатоходцы». 12 января — художественный фильм «Без вести пропавший».

ДЕМЕСКИН ПЕРЕВОЗ. 11 января — художественный фильм «Невесты-вдовы».

СЛАНЦЕВСКИЙ ЛЕСОПУНКТ. 11 января — художественный кинофильм «Джура».

Меняю двухкомнатную квартиру 30 кв. метров со всеми удобствами в городе Сланцы на равноценную в Больших Лучках.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, ул. Ломоносова, дом № 75, кв. № 5.

Выражаем сердечную благодарность коллективу цеха серочистки газосланцевого завода, принявшему участие в похоронах Дмитрия Харитоновича Андронник.

Семья Андронник.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ
МОСКВА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 ЯНВАРЯ

11.00 — Теленовости. 11.15 — «По вашим просьбам». Концерт. 11.45 — Для дошкольников: телефильмы «Кто в тереме живет» и «Ракета стартует в лагере». 12.15 — Для школьников: венгерский телефильм «Капитан Тэнкеш», XIII серия. 13.45 — 15.00 — Для школьников: С. Михалков — «Веселое сновидение». Телеспектакль. 16.45 — Программа передач. 16.50 — Для дошкольников и младших школьников: А. Ким — «Олечка — вот столечко». Телеспектакль. 17.30 — «Правда о религии»: «Действительность и религия». Передача из Горького. 18.00 — Теленовости. 18.10 — «Тебе, юности!». 19.00 — «У раскрытой партитур». Концерт для солистов с симфоническим оркестром. 19.50 — «Экономические знания — каждому»: «Тру-

ПТУ сланцеперерабатывающего комбината
ТРЕБУЮТСЯ
рабочие на разгрузку сланца и кондуктора.
Оплата труда сдельно-премиальная.

РЕГЕНЕРАТНОМУ ЗАВОДУ
требуется на работу токарь 4—5 разрядов.
Обращаться в отдел кадров.

довое образование масс». 20.10 — Художественный фильм «Канатоходцы». 21.30 — Теленовости. 22.00 — «Встреча с песней». Композитор И. Шамо. 22.40—23.00 — «Голы, очки, секунды».

ВТОРНИК, 11 ЯНВАРЯ

11.15 — Открытие языковых программ. 11.45 — «Немецкий для вас», урок 1. 12.20 — «Давайте говорить по-английски», 1 урок. 12.55 — Английский язык для дошкольников, 1 урок. 13.10—13.40 — «Правда о религии» (повторение). 16.55 — Программа передач. 17.00 — Для дошкольников и младших школьников: «Солнцеворот» (рассказы о природе). Передача из Ленинграда. 18.00 — Теленовости. 18.20 — «Сельская новь». 18.50 — «Народные умельцы»: «Городецкий пряник». Передача из Горького (на Интервидение). 19.30 — «Мир сегодня». 20.00 — Д. Лондон — «Хижина на большой тропе». Премьера телеспектакля (передача из Ленинграда). 21.30 — Теленовости. 22.00 — «Рожденные Октябрем». Творческий вечер Московского академического театра им. Моссювета.

ПОКАЗЫВАЕТ
ТАЛЛИН

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 ЯНВАРЯ
9.30 — Для школьников: ки-

ножурнал «Пионерия». 9.40 — Художественный фильм «След в океане». 16.50 — Для дошкольников и младших школьников: А. Ким — «Олечка — вот столечко». Телеспектакль. 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Актуальная камера» (недельное обозрение на русском языке). 18.30 — «Детский экран»: «Игрушки-сувениры», «Дилижанс» и «Снежные дорожки». 19.50 — «Молодежная студия»: «Автограф дает профессор Агу Авриа». 20.30 — «Детский экран»: М. Крюгер и А. Рауд — «Бусинка Каролины». Телестановка, часть третья. 21.00 — Эстрадные мелодии. 21.25 — Программа передач на завтра. 22.00 — Художественный фильм «Рассказ нищего» (только для взрослых). 23.20—23.25 — «Актуальная камера».

ВТОРНИК, 11 ЯНВАРЯ

9.30 — Киножурнал. 9.40 — Ху-

К СВЕДЕНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ШКОЛЫ РЕДАКТОРОВ СТЕННЫХ ГАЗЕТ И РАБОКОВ

Очередное занятие в школе состоится в понедельник, 10 января. Начало в 18 часов.

Редакция газеты «Знамя труда».

123-му АВТОХОЗЯЙСТВУ требуется художник.

Обращаться по адресу: город Сланцы, улица Заводская, дом № 1-а, автохозяйство № 123.

СЛАНЦЕВСКОМУ БЫТПРОМКОМБИНАТУ требуется на постоянную работу

шофер II класса, тракторист
(на трактор ДТ-20 с циркулярной пилой по распиловке дров).
Оплата труда повременно-сдельная.